Statisztika gyakorlati alkalmazása 

ZH – 2011-03-21, Szeged
Elméleti kérdések:

1. Milyen két fő lépés van a SAS-ban? Magyarázza is meg azokat és írjon rájuk példát! A példát is magyarázza meg! 






(1+2+2+2 pont)
2. Írja le a DATA step alapvető műveleteit sorban és magyarázza meg néhány szóban az egyes fázisokat! 









(9 pont)
3. Mi a különbség a kiválasztó IF és a WHERE utasítás között a SAS DATA step-ben? (2 pont) Szemléltesse az eltérést egy-egy példán keresztül és magyarázza is meg! 
(2+2 pont)
4. Írja le saját szavakkal az integrált információs rendszerek piramis ábrájának értelmezését! 









(3 pont) 

5. Milyen típusú változók (adatok) fordulhatnak elő egy adatállományban? Jellemezze ezeket és írjon rájuk példát, melyeket magyarázzon meg! 


(1+2+2+2 pont)
6. a) Jellemezzen hármat az alábbi statisztikák közül: medián, módusz, szórás, terjedelem, ferdeség, alsó kvartilis. 








(3 pont)
b) Milyen eljárásokkal lehet az előbbi elemi statisztikákat a SAS-ban futtatni? 
(2 pont)
Pontozás:
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SAS Base programozási feladatok:
1./  Az „adatgener_1103.sas” program lefuttatásával hozza létre a SZERZODESEK és a SZERZODES_AKTUALIS nevű ideiglenes SAS állományokat.  

· Másolja át ezeket az állományokat a saját könyvtárába és futtasson elemi statisztikákat rájuk.  

· Néhány szóban értékelje a kapott eredményeket. 




 (4 pont)

2/  A SZERZODES_AKTUALIS táblában hozzon létre egy TERMEK nevű 1 karakter hosszú karakteres változót, amelynek értékei a következőképpen határozhatók meg:

Termek=1 ha a Finanszirozas_tipusa=1 és az Eszkoz_kategoria 1,2,3

Termek=2 ha a Finanszirozas_tipusa=1 és az Eszkoz_kategoria 4,5       

Termek=3 ha a Finanszirozas_tipusa=1 és az Eszkoz_kategoria=6                

Termek=4 ha a Finanszirozas_tipusa=1 és az Eszkoz_kategoria=7                

Termek=5 ha a Finanszirozas_tipusa=1 és az Eszkoz_kategoria=8                

Termek=7 ha a Finanszirozas_tipusa=1 és az Eszkoz_kategoria=9                

Termek=6 ha a Finanszirozas_tipusa=2                                                           

Termek=8 ha a Finanszirozas_tipusa=3 

(A TERMEK változó értékeinek meghatározásához a SZERZODESEK tábla adatait kell használnia! A két tábla a SZERZODES_AZONOSITO mezőn kapcsolható össze. )
Ügyeljen arra, hogy az eredménytábla csak olyan sorokat tartalmazzon, amelyek SZERZODES_AZONOSITO-ja fellelhető a SZERZODES_AKTUALIS táblában!
(10 pont)

3/   Készítsen minden országra 1-1 táblázatot, amely szerződés státuszonként, s azon belül termékenként mutatja az értékvesztést az egyes késési kategóriákban. 

(10 pont)

4/     Futtassa le a 3. lépést úgy, hogy a tábláinak legyen címe, összesen oszlopa, a felesleges szövegeket hagyja el, a mezőneveket lássa el értelmes címkékkel, az értékeket három számjegyenként tagolva írja ki.  Az eredmény pedig HTML formában jelenjen meg a képernyőn.

(A feladatnak többféle megoldása lehetséges.) 




(6 pont)

A megoldáshoz használja a következő értéklistákat:

Ország:

    HUN   =   Magyarország

    SVN   =   Szlovénia

    BGR   =   Bulgária

    POL   =   Lengyelország

Szerződés státusza:


1    =    Aktív


2    =    Eszköz visszavétellel felmondott


3    =    Eszköz visszavétellel és el nem adással felmondott


4    =    Eszköz visszavétellel és eladással felmondott


5    =    Lezárt

Termék:    
1 =    Személyautó, motorbicikli, kis haszonjármű

2 =    Teherautó, busz

3 =    Gép, berendezés

4 =    Kishajó

5 =    Ingatlan

6 =    Készlet finanszírozás

7 =    Egyéb eszköz finanszírozás

8 =    Egyéb

Késési kategória:

   1    =    Nem késett

   2    =    1-15 napot késett

   3    =    16-30 napot késett

   4    =    31-60 napot késett

   5    =    61-90 napot késett

   6    =    91-180 napot késett

   7    =    181-360 napot késett

   8    =    361-720 napot késett

   9    =    Több mint 720 napot késett

5/  A feladatok megoldásaként a következő file-okat juttassa el a  csicsman@calculus.hu   e-mail címre:
· [vezetéknév]_[keresztnév]_ZH1.doc              
az elméleti feladatokra adott válaszok, valamint a gyakorlati feladatokhoz  fűzött esetleges magyarázatok  

· [vezetéknév]_[keresztnév]_ZH1.sas 

a futtatott kódok             

· [vezetéknév]_[keresztnév]_ZH1.htm  (vagy .mht, vagy  .html) 

a futtatás eredményei  HTML formában                         
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